

Přírodovědecká fakulta JU

nabízí odborné studium zaměřené na biologické, chemické, fyzikální, inženýrské a matematické obory.

Součástí nabídky studia na PŘF JU je také víceoborové vzdělávání pro budoucí učitele na středních školách.

Ve spolupráci s dalšími fakultami JU nabízíme i vybrané kombinace přírodovědných a humanitních oborů. Zkušení učitelé si u nás mohou rozšířit své apromace.



Fakulta nabízí i profesně zaměřené studium v programech Laboratorní a medicínská biologie či Péče o životní prostředí, které připravují absolventy na výkon povolání v klinických laboratořích resp. ochraně přírody a dále v programu Aplikovaná informatika.

Speciální možností je potom přeshraniční studium. Ve spolupráci s Johannes Kepler Universität v rakouském Linci jsou realizovány bakalářský a navazující magisterský program Biological Chemistry. Ve spolupráci s bavorskou Technische Hochschule Deggendorf je pak realizován navazující studijní program Artificial Intelligence and Data Science.

Studenti PŘF JU mají možnost se během studia zúčastnit výuky ve speciálních podmínkách vysoké Arktidy, na naší výzkumné stanici na Svalbardu, ale i v tropech Papui Nové Guiney na terénní stanici Binatang.

Dalším ojedinělým pracovištěm zajišťujícím výuku na PŘF JU je Laboratoř archeobotaniky a paleoekologie, která je mostem mezi přírodními a humanitními vědami.



Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
Přírodovědecká fakulta
Branišovská 1760, 370 05
České Budějovice
T/+ 420 389 036 201
www.prf.jcu.cz



Přírodovědecká
fakulta
Faculty
of Science

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Setkání na 4. ZŠ

Základní škola
Švermova a Zámek
zve



28. března 2023 na Den otevřených dveří
- na 1. stupeň na návštěvu tříd během výuky
- od 14:00 h. na zajímavý program v odborných učebnách, tělocvičně, dílně, kuchyňce, v bufetu i ve třídách 1. st. a družině.

29. března 2023 ve 14:00 h. žáky pátého ročníku ZŠ k přijímací zkoušce do matematické třídy. Přihlášky jsou na stránkách školy.

14. – 15. dubna 2023 k zápisu do prvních tříd na obou budovách Švermova i Zámek.

Jaroslav Ptáček, ředitel školy

www.4zszdar.cz



Hokus Pokus Festival ukáže fyziku zábavně

Co takhle prožít třetí březnovou neděli aktivně s dětmi při zkoumání, bádání a pokusech?

Stačí se vypravit na rodinný Hokus Pokus Festival v sále Active v Horní ulici č. 2.

Jeho aktéři si dali za cíl přiblížit nám vědu zábavně. Festival vznikl ve spolupráci žďárského Střediska volného času Active a nadšenců spolku ÚdiF (Úžasné Divadlo Fyziky) a Vida! Science centra.

Vystudovaní fyzici si usmysleli, že ukážou světu krásy vědy a techniky. Jde o první pojízdné Science centrum v Čechách.

Své mobilní laboratoře postaví ve Žďáře právě 19. března.

A na co se těšit? Třeba na magnetické pero, prohozené uši či pohled do nekonečna. Na návštěvníky čekají stánky s interaktivními exponáty. Děti si mohou vyrobit elektrobroučky, vzduchovou raketu, mýdla či sliz. Vyzkouší si i chromatografii a další pokusy. Na tomto festivalu chemie opravdu nebude nudná.

„Při vstupech na pódiu během dne zjistíme, co dokáže kapalný dusík zchlazený na $-200\text{ }^{\circ}\text{C}$, jak vařil vodník Kebule mlhu, zda by mohla být raketa hranatá, nebo jakou sílu má veš, když působí vši silou,“ naznačuje s úsměvem ředitelka Active-SVČ Romana Šimurdová. **-lko-**

Pod heliportem naučí jak zachránit život

Víte jak poskytnout první pomoc, a zachránit tak život a zdraví druhému? Své znalosti si nyní můžeme oživit.

Novoměstská nemocnice pořádá v úterý 14. března bezplatný kurz první pomoci pro zájemce z řad laické veřejnosti. Sraz je od 17 hodin v zasedačce pod heliportem, v pavilonu chirurgických oborů.

Zhruba dvouhodinový kurz povede vedoucí lékařka urgentního příjmu Anesteziologicko-resuscitačního oddělení Karolína Brodinová.

Účastníci si pod odborným dohledem lektorky vyzkouší mj. i na resuscitačním modelu umělé dýchání a nepřímou srdeční masáž. Zkušenost k nezaplacení, člověk nikdy neví, kdy se bude hodit.

„Zájemci o Kurz první pomoci se mohou do pátku 10. března hlásit na e-mailu: helena.zelena@nmm.cz nebo na telefonu 566 801 617,“ nabízí mluvčí nemocnice Helena Zelena Křížová. Jak dodává, počet míst je omezený. Vážní zájemci by tedy neměli váhat. **-lko-**